

Автор:

14.09.2015 10:28 - Обновлено 14.09.2015 14:44

---

Сегодня в администрации городского округа Жигулевск состоялось торжественное вручение Свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома молодым семьям. В текущем году по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы выделены денежные средства на предоставление свидетельств 66 семьям-участникам подпрограммы, что гораздо больше, чем в три предыдущих года (2012 год - 26, 2013 год - 23, 2014 год - 17).

Первые семь молодых семей получили долгожданные сертификаты из рук главы г.о.Жигулевск Владимира Классена. Глава поздравил семьи с получением социальной выплаты и пожелал обладателям свидетельств скорейшего улучшения жилищных условий, а также семейного счастья и благополучия.

Всего за весь период реализации подпрограммы с 2011 года выделено денежных средств из местного бюджета – 21 613,37 руб., из областного бюджета – 72 924,261 руб., из средств федерального бюджета - 28 621,127 руб, что позволило обеспечить сертификатами 199 семей.

Как пояснили в отделе по жилищным вопросам администрации на 01.09.2015 года по городскому округу Жигулевск в числе претендентов на получение социальной выплаты состоят 295 молодых семей. Федеральная целевая программа «Жилище» продлена до 2020 года, прием документов возобновлен.